



Teme: Grad Mali Lošinj, Turisti ka zajednica grada

“Upoznaj Apsyrtides” – edukativni izleti Turisti ke zajednice Grada Malog Lošinja

S ciljem boljeg upoznavanja otoka, Turisti ka zajednica Grada Malog Lošinja i ove godine tijekom ožujka organizira jednodnevne edukativne izlete za iznajmljivače i turiste koje dionike pod nazivom “Upoznaj Apsyrtides”.

Kroz četiri subotnja izleta, sudionici će imati priliku otkriti bogatstvo lokalne kulture, povijesti i prirodnih ljepota, uz stručno vođenje lokalne vodičkinje i stručnjakinje u području povijesti, Irene Dlake te inspirativna iskustva. Program je posebno osmišljen kako bi iznajmljivači i ostalim dionicima u turizmu omogućio dublje razumijevanje destinacije te obogatio njihovo znanje i ponudu.

Prvog vikenda u ožujku (8.ožujka), sudionici posjetuju Veli Lošinj, “mjesto gdje je sve pošlo”. Povodom obilježavanja “140 godina turizma na Lošinju” upoznat će sve važne točke koje su na neki način obilježile sam počinjak turizma, poput ljetilišta Veli Lošinj, park šume Podjavori, prvog pansiona, itd.

Slijedeća subota (15. ožujka) rezervirana je za obilazak Gorskog Kotara, kao primjera dobre prakse i izvan otoka; Nacionalni park Risnjak i poučna staza Leska, jedan od prvih objekata takve vrste u Hrvatskoj. Niz od 23 informacijske table, okupljene na svega 4,2 kilometra dužine staze, prava su prilika za upoznavanje prirodnog i kulturnog naslijeđa ovog nacionalnog parka.

Ljepote krškog podzemlja Dinarida doživjet će se u turističkoj uređenoj špilji Lokvarki. Izlet se nastavlja u Fužinama, poznatom turističkom mjestu s vrlo dugom turističkom tradicijom. Mjesto obilježava bogatstvo voda, a šetnja jednim od tri akumulacijska jezera, jezerom Bajer zasigurno će biti otkrivanjem aravajuna. Nakon šetnje slijedi i degustacija goranskih specijaliteta.

O radu i kapacitetu pumpne stanice te važnosti pitke vode na Cresko-lošinjskim otocima osvijestiti će se razgledom Vranskog jezera na Cresu treće subote (22. ožujka). Put se nastavlja prema Meraškoj jami, neobičnoj geomorfološkoj strukturi te jednom od rijetkih ali vrlo dojmljivih primjera urušne ponikve na otoku Cresu, nakon čega slijedi povratak po gradu Cresu i posjet Poljoprivrednoj zadruzi Cres. Nakon predavanja o važnim temama; maslinarstvu i voćarstvu, kao i degustaciji, još jedna važna točka na povratku otoku je sve prisutne – stari mlin za masline Tora u uškom.

Posljednja subota u ožujku (29. ožujka) rezervirana je za uspon na najviši vrh otoka – Osoršicu “Stazom princa Rudolfa”. Ovom prilikom upriličeno se scenski prikaz dolaska cara Franje Josipa i uspona princa Rudolfa i to upravo u uvali Radiboj. Turističko društvo u Malom Lošinju započelo je svoju djelatnost dan ranije, 28. ožujka 1887. kada su članovi došli i pratili austrijskog nasljednika prijestolja princa Rudolfa na njegov uspon na Osoršicu.

Osim organiziranih izleta, Turisti ka zajednica Grada Malog Lošinja i ove je godine objavila Javni poziv za prijavu programa financiranja marketinških aktivnosti. Tako će, 5. travnja, biti organizirani i tradicionalna podjela sadnica “Lošinjski cvijet” kao dio programa podrške lokalnim iznajmljivačima.



Ina e, s više od tisu u (1.124) registriranih iznajmljiva a i 6.375 kreveta, privatni smještaj ini zna ajan dio ukupne turisti ke infrastrukture na otoku s udjelom od 18,6% svih ostvarenih no enja u prošloj godini.

Powered by: Maze Media

<https://www.turistickeprice.hr/upoznaj-apsyrtides-edukativni-izleti-turisticke-zajednice-grada-malog-losinja/>

KLJU NE RIJE I:

AUTOR:
Promo TP